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令和３年３月２６日（金）午後１時３０分から

○教育長（植竹福二君） 　ただいまから令和３年第４回大田原市教育委員会定例会の会議を開きま

す。

○教育長（植竹福二君） 　前回定例会の会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたし

ます。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（植竹福二君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご承

認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（植竹福二君） 　本日付議いたします案件は、協議３件、議案２件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 協議８号 大田原市教育委員会規則に規定する申請書等の押

印の特例に関する規則の制定についてを議題といたしますが、本件は、日程第

２ 協議第９号 大田原市教育委員会要綱に規定する申請書等の押印の特

例に関する要綱の制定についてと関連がございますので、詳細について、一括し

て教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　協議第８号 大田原市教育委員会規則に規定する申請書等の押印の特

例に関する規則の制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご

異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君）   ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり承認されました。
○教育長（植竹福二君） 　続けてお諮りいたします。

　協議第９号 大田原市教育委員会要綱に規定する申請書等の押印の特

例に関する要綱の制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご

異議ございませんか。

令和３年 第４回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり承認されました。

　次に、日程第３ 協議第１０号 那須与一伝承館の設置及び管理に関す

る条例の一部を改正する条例の制定についてを議題といたします。

　　詳細について、文化振興課長から説明をお願いします。

○文化振興課長（長谷川　操君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　協議第１０号 那須与一伝承館の設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例の制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご異議

ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり承認されました。

　次に、日程第４ 議案第１８号 大田原市教育委員会特別職の職員等で

非常勤のものの委嘱及び任命についてを議題といたします。

　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）
○文化振興課長（長谷川　操君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（熊田明美君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君）   質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

  議案第１８号 大田原市教育委員会特別職の職員等で非常勤のものの

委嘱及び任命についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ござ
いませんか。



（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり可決されました。

　次に、日程第５ 議案第１９号 大田原市教育委員会事務局職員の任命

についてを議題といたします。

　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第１９号 大田原市教育委員会事務局職員の任命についてにつきま

しては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

　なお、その他で何かございますか。

○教育長（植竹福二君） 　特にないようでありますので、以上をもちまして令和３年第４回大田原市教

育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後２時２分
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